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Ministar kulture Aleksandar Bogdanović otvoriće izložbu „Eros, krv i svetost“, autorski 
projekat Dimitrija Popovića i Anastazije Miranović, 30. maja 2019. godine u Rimu. 
 
Ovaj umjetničko-modni projekat spaja slikarstvo, modni dizajn, književnost, muziku, 
fotografiju, video projekcije, a obuhvata istoimenu izložbu slika ciklusa Dimitrija 
Popovića i njegovu filosofsko-estetsku knjigu posvećenu biblijskim ženama Juditi, 
Salomi i Mariji Magdaleni, sa kolekcijom inspirisanom tim djelima istoričarke umjetnosti i 
modne kreatorke dr Anastazije Miranović. 
 
Projekat organizuje ambasada Crne Gore u Rimu u saradnji sa Ministarstvom kulture i 
Narodnim muzejom Crne Gore u okviru obilježavanja proslave Dana nezavisnosti Crne 
Gore i 140 godina od uspostavljanja diplomatskih odnosa između Crne Gore i Italije. 
 
Ova izložba predstavlja priliku za produbljivanje kvalitetnih odnosa u oblasti kulture i 
unaprjeđenje saradnje na polju kulturno-umjetničkog stvaralaštva. 
 
Dobri odnosi Crne Gore i Republike Italije ogledaju se u značajnim projektima koji su 
realizovani u prethodnim godinama, kao i u onima koji će kao rezultat direktne 
institucionalne saradnje biti organizovani u narednom periodu. 
 
Vlada Crne Gore i Vlada Republike Italije potpisale su 2014. godine Sporazum o 
saradnji u oblasti kulture i obrazovanja, a kroz direktnu saradnju institucija kulture 
realizovano je više projekata na polju prezentacije, zaštite i očuvanja arheoloških 
lokaliteta, zajedničke nominacije kulturnih dobara za upis na UNESCO Listu svjetske 
baštine, ali i prezentacije savremenog stvaralaštva.  
 
Institucije kulture iz dvije države će i ubuduće raditi na organizaciji sličnih događaja u 
cilju razmjene iskustava i programa i prezentacije autorskih umjetničkih projekata. 
 
 
Sastav delegacije 

 
Aleksandar Bogdanović, ministar kulture 
Sanja Vlahović, ambasadorka Crne Gore u Republici Italiji 
Ranka Jovanović, savjetnica u Kabinetu ministra 
 


